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Assalamualaikum Wr., Wb., 

  

Salam Damai Sejahtera bagi Kita Semua.

  

  

Yang saya hormati:

  

Kepala Badan Kesbangpol DIY, Para Tamu Undangan, seluruh peserta Deklarasi Pemilu
Damai, dan dan Saudara sekalian.

  

  

Puji syukur kepada Tuhan yang Maha Kuasa, karena kita masih diperkenankan untuk hadir di
sini dalam keadaan sehat wal’afiat, tanpa kekurangan suatu apapun.

  

  

Hadirin sekalian,

  

Pemilihan Umum (Pemilu) secara esensi merupakan proses pembelajaran dalam rangka
pendewasaan bangsa. Pemilu juga merupakan momentum ujian bagi seluruh elemen bangsa,
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mengenai seberapa jauh nilai-nilai demokrasi telah menjadi bagian dari jati diri bangsa
Indonesia. 

  

Nilai-nilai demokrasi dimaksud adalah menyelesaikan pertikaian secara damai dan sukarela,
menjamin terjadinya perubahan secara damai, pergantian penguasa dengan teratur, sesedikit
mungkin unsur paksaan dalam pembuatan, pelaksanaan, dan penegakan keputusan politik,
adanya pengakuan terhadap nilai keanekaragaman, adanya pengakuan dan jaminan atas
tegaknya keadilan, serta ilmu pengetahuan yang maju.

  

Saya percaya, kita semua yang hadir di sini sependapat, bahwa Pemilu Damai adalah sebuah
kerja besar yang membutuhkan partisipasi dari seluruh elemen bangsa, mulai dari tataran
individu. Pemerintah sendiri, telah senantiasa berkomitmen untuk menjaga kondusifitas dan
keamanan selama Pemilu. 

  

Sehingga, pada kesempatan yang baik ini, saya mengajak saudara-saudara, sesuai dengan
batasan kewenangan dan bidang urusan masing-masing, untuk: Pertama, turut memastikan
bahwa Pemilu Damai tidak semata-mata dimaknai sebagai slogan, melainkan sebagai ikhtiar
untuk menciptakan atmosfer yang kondusif selama seluruh rangkaian tahapan Pemilu.

  

Kedua, bersedia untuk sepakat, bahwa menjaga kedamaian selama Pemilu adalah
tanggungjawab bersama seluruh elemen bangsa, tanpa terkecuali. Dan ketiga, turut
memastikan bahwa seluruh unsur yang terlibat dalam kegiatan kampanye politik dapat
menjalankan perannya dengan tanpa mencederai harga diri dan martabat setiap pihak,
termasuk lawan politiknya. Demikian pula, sudah bukan saatnya, masa kampanye diisi dengan
kegiatan yang tidak produktif dan berpotensi menimbulkan keresahan di masyarakat.

  

Mari kita saling bekerja sama, sehingga Pemilu 2024 dapat menjadi bukti bahwa masyarakat
telah kian cerdas dalam berpolitik, sekaligus menjadi perayaan atas kedewasaan kita sebagai
Bangsa Indonesia.

  

Sekian dan terima kasih.
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Wassalamualaikum Wr., Wb.

  

  

Yogyakarta, 21 November 2023

  

 3 / 3


